

ПРОТОКОЛ №3

засідання атестаційної комісії

засідання атестаційної комісії Першої гімназії ім. М. Номиса ЛМР

21 січня 2023 р.

м. Лубни

ПРИСУТНІ:

1. Даценко Л. А. – голова комісії, заступник директора з навчально-виховної роботи, спеціаліст вищої категорії, старший учитель, учитель української мови та літератури;
2. Даценко В. С. – заступник голови, соціальний педагог, спеціаліст вищої категорії, учитель-методист, учитель історії та правознавства;
3. Марчак І. В. – секретар комісії, спеціаліст вищої категорії, учитель-методист, учитель української мови та літератури;
4. Педоряка О. І. – заступник директора з навчальної роботи, спеціаліст вищої категорії, старший учитель, учитель хімії та інформатики;
5. Сергієнко Т. Г. – директор школи, спеціаліст вищої категорії, учитель-методист, учитель фінансової грамотності та основ здоров'я;
6. Полигач М. О. – заступник директора з виховної роботи, спеціаліст вищої категорії, практичний психолог;
7. Фролова Ю. М. – практичний психолог, асистент учителя, спеціаліст II категорії ;
8. Булах Т.П. – голова профкому школи, спеціаліст вищої категорії, учитель математики та інформатики;
9. Ріпка Ю.М. - спеціаліст I категорії, учитель української мови та літератури;
10. Шелег Т.В. – спеціаліст вищої категорії, учитель-методист, учитель математики;
11. Пузиряка І.М. – спеціаліст вищої категорії, учитель-методист, учитель початкових класів.

Відсутні: немає

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про розгляд заяви педагогічного працівника про позачергову атестацію з метою підтвердження вищої кваліфікаційної категорії, педагогічного звання «Старший учитель» та присвоєння звання «Учитель-методист» у зв'язку з проходженням сертифікації у 2023 році.

СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви педагогічного працівника про позачергову атестацію з метою підтвердження вищої кваліфікаційної категорії, педагогічного звання «Старший учитель» та присвоєння звання «Учитель-методист» у зв'язку з проходженням сертифікації у 2023 році.

ВИСТУПИЛИ:

Голова атестаційної комісії Даценко Л.А., яка ознайомила присутніх зі змістом заяви учителя математики Біланенко А.А. на позачергову атестацію з метою підтвердження вищої кваліфікаційної категорії, педагогічного звання «Старший учитель» та присвоєння звання «Учитель-методист» у зв'язку з проходженням сертифікації у 2023 році (додаток А). Голова атестаційної комісії повідомила, що працівник закладу успішно пройшла сертифікацію відповідно до професійного стандарту “Вчитель математики закладу загальної середньої освіти” й 15.12.2023 року отримала сертифікат за № 2300948.

Доповідач зазначила, що відповідно до п. 6 статті 49 Закону України «Про повну загальну середню освіту», педагогічні працівники, які отримали сертифікат:

— отримують щомісячну доплату в розмірі 20 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати) пропорційно до обсягу педагогічного навантаження протягом строку дії сертифіката;

— впроваджують і поширюють методики компетентнісного навчання та нові освітні технології, надають професійну підтримку та допомогу педагогічним працівникам (здійснюють супервізію);

— можуть бути залучені до процедур і заходів, пов'язаних із забезпеченням якості освіти та впровадженням інновацій, педагогічних новацій і технологій у системі освіти.

Звертаємо увагу, що відповідно до п. 7 статті 49 Закону України «Про повну загальну середню освіту», успішне проходження сертифікації зараховується як проходження атестації педагогічним працівником, а також є підставою для присвоєння йому відповідної кваліфікаційної категорії та/або педагогічного звання.

Людмила Даценко наголосила на тому, що з 1 вересня 2023 року набрало чинності нове Положення про атестацію педагогічних працівників, затверджене наказом Міністерства освіти і науки України № 805 від 09.09.2022 р., зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 р. за № 1649/38985 (далі — Положення).

Відповідно до п. 13 Положення про атестацію педагогічних працівників: «Успішне проходження сертифікації зараховується як проходження атестації педагогічним працівником, а також є підставою для присвоєння йому відповідної кваліфікаційної категорії та/або педагогічного звання.

Присвоєння/підтвердження кваліфікаційної категорії та/або педагогічного звання проводиться без урахування тривалості міжатестаційного періоду, без дотримання умов, визначених пунктами 8, 9 цього Положення та без проведення будь-яких заходів, пов'язаних із вивченням і оцінюванням його діяльності та професійних компетентностей.

Зарахування сертифікації здійснюється один раз протягом строку дії сертифіката педагогічного працівника під час його чергової або позачергової атестації, що проводиться за ініціативи педагогічного працівника».

Доповідач наголосила, що у 2022 році за рішенням попередньої атестаційної комісії Біланенко А.А. було підтверджено кваліфікаційну категорію “спеціаліст вищої категорії” та присвоєно звання «старший учитель». Людмила Даценко також повідомила, що Алла Біланенко з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників ознайомена.

УХВАЛИЛИ:

Згідно із написаною заявою та відповідно до пройденої сертифікації сформувати пакет документів на підтвердження Біланенко Аллі Анатоліївни вищої кваліфікаційної категорії, педагогічного звання «Старший учитель» та присвоєння звання «Учитель-методист» у зв'язку з проходженням сертифікації у 2023 році.

Голосували:

«За» – 11; «Проти»- 0; «Утримались» - 0.

Голова атестаційної комісії _____ Людмила Даценко
Секретар атестаційної комісії _____ Ірина Марчак

Додаток А. Заява учителя математики Біланенко А.А. на позачергову атестацію з метою підтвердження вищої кваліфікаційної категорії, педагогічного звання «Старший учитель» та присвоєння звання «Учитель-методист» у зв'язку з проходженням сертифікації у 2023 році.

Голові атестаційної комісії
Львівської гімназії ім. М. Кошиця
Літані Верига
Біланенко А.А

Заява

В зв'язку з проходом мною сертифікації педагогічних працівників у 2023 році, прошу атестувати мене надзвичайно у 2023/2024 навчальному році з метою присвоєння звання «Учитель-методист»

За рішенням попередньої атестаційної комісії підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно звання «старший учитель» 2022 року.

З типовим положенням про атестацію педагогічних працівників ознайомився.

21.12.2023р

В.В.В.

Копія сертифікату № 2300948 згідно з оригіналом додається